

Помните, в свое время, в молодые лихие комсомольские годы нынешних деятелей в правительстве, была популярная песенка "Земля в иллюминаторе"? Повзрослевшие дяди, дорвавшись до космических высот в карьере, с неумной энергией воплощают слова песни в быль и создают гражданам России такие условия, чтобы они свою землю под домом видели только через окно своей халупки и не смели претендовать на то, что несет золотые яйца в штаны в Сластимущих.

По ссылке слушайте эфир, в котором адвокат Станкевич дает разъяснения - http://www.radiorus.ru/brand/episode/id/57145/episode_id/1517114/